

Дачная жизнь – производство садовых домиков

Тематика: Недвижимость
Корпоративные новости

г. Москва

Дата публикации: 22.08.2022

Дата мероприятия / события: 22.08.2022

Садовые дома из мини-брюса отличаются высоким качеством, привлекательным видом и доступной стоимостью.



Садовые дома из мини-брюса отличаются высоким качеством, привлекательным видом и доступной стоимостью. Наша компания «Дачная жизнь» использует для возведения домов только качественные пиломатериалы. Мы располагаем собственным производством мини-брюса. Из этого материала в короткие сроки наши профессиональные мастера строят дачные домики, бани и хозблоки. Мы возводим садовые дома как по стандартным, так и по индивидуальным проектам заказчиков.

Мини-брюс по своему внешнему виду напоминает традиционные доски, но имеет пазы и шипы на двух сторонах торцов. Это обеспечивает удобный монтаж досок во время строительства дома. Чаще всего этот материал применяется для возведения летних сооружений, например, домиков на садовых и дачных участках. Также из мини-

Преимущества мини-брюса для строительства различных сооружений: бруса возводят душевые, бани, санузлы, беседки. Иногда он применяется в качестве покрытия полов в помещениях.

экологичность, что связано с особенностями изготовления материала. Его получают из натуральной древесины без применения вредных составов, добавок и синтетических материалов; небольшой вес, поэтому конструкции из мини-брюса не нуждаются в устройстве тяжелых фундаментов. Благодаря этому можно существенно снизить расходы на строительство; невысокий процент усадки, что не приводит к деформации стен и пола. Перед использованием брус просушивают, что приводит к минимальной усадке во время строительства. Здание можно эксплуатировать сразу после его строительства; оригинальный и привлекательный вид деревянного дома, поэтому он не требует выполнения дополнительной отделки внутри и снаружи; невысокая цена по сравнению с домами,

возведенными из профилированного бруса или из бревна; поддержание оптимального микроклимата внутри дома в течение всего года; комплектующие из мини-бруса полностью готовы к использованию и не нуждаются в доработке.

Готовые строительные комплекты включают фундамент, мини-брюс, а также кровлю. Стандартный набор состоит из таких элементов:

мини-брюс для возведения стен; лаги; брус для пола; материал для кровли; двери; окна; окладной венец; уголки, которые обрамляют торцы крыши; наличники.

Во время строительства домов из мини-брюса должны строго соблюдаться следующие этапы:

возвведение прочного фундамента, который подбирается в зависимости от особенностей почвы на участке. Если сооружение будет иметь небольшой вес, то подойдет винтовое основание или фундамент на сваях. Габаритные дома возводят на бетонном фундаменте; выполнение гидроизоляции; формирование первого венца, на котором наращивают стены; возведение стен; устройство кровли в соответствии с планом строительства и ее отделка изоляционными материалами.

Наша компания возводит дома из мини-брюса самых разных форм и размеров. Все деревянные конструкции обязательно проверяются на качество перед началом строительства.



Дачная Жизнь

<https://Dbldom.ru>

+7 905 186-19-06

info@dbldom.ru

Постоянная ссылка на материал: <http://www.smi2go.ru/publications/146080/>